

В ШУШЕ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ДНЕЙ ПОЭЗИИ ВАГИФА

14 июля перед музеино-мавзолейным комплексом Моллы Панаха Вагифа в Шуше состоялось открытие Дней поэзии Вагифа.

В церемонии открытия приняли участие представители государства и правительства, известные деятели науки и культуры страны, члены Союза писателей Азербайджана, молодые писатели и поэты.



На мероприятии выступил первый заместитель председателя Союза писателей Азербайджана народный писатель Чингиз Абдулаев, который выразил удовлетворение тем, что принимает участие в столь грандиозном мероприятии в Шуше.

Отметив, что Дни поэзии Вагифа организуются ежегодно, народный писатель рассказал о творчестве выдающегося поэта Моллы Панаха Вагифа. Он подчеркнул: "Мы гордимся тем, что у нас были такие поэты, как Насими, Вагиф, Микаил Мушфиг, Гусейн Джавид, которые не отказывались от своей позиции. Наши поэты и писатели всегда были такими. Сегодня мы собрались у мавзолея нашего великого поэта. От имени Союза писателей Азербайджана благодарю каждого из вас, потому что это оценка, данная государством и народом. Без таких литераторов сегодня не было бы азербайджанской литературы. Сколько желающих приехать в Шушу! Потому что Шуша - это сердце Азербайджана. Верю, что праздники, которые проводятся здесь, будут проходить всегда и вражеская нога никогда не ступит на эти земли".

Глава Фонда тюркской литературы Серхад Кабаклы сказал, что испытывает гордость, являясь приглашенным гостем на Дни поэзии Вагифа в Шуше, и поблагодарил организаторов мероприятия. Он сообщил, что находился в Баку в дни освобождения города Шуша от оккупации. По словам руководителя Фонда тюркской литературы, радость от грандиозной Победы, свидетелем которой он стал, он не забудет до конца своей жизни. Серхад Кабаклы добавил: "Было очень радостно видеть, как азербайджанский и турецкий флаги, которые люди несли с большой любовью и энтузиазмом, развеваются на улицах Баку. Я был так тронут увиденным, что не мог сдержать слез. Вернувшись в Стамбул, я совершил благодарственный намаз и молился Все-вышнему, чтобы Аллах позволил мне совершить этот намаз и в Шуше. Слава Аллаху, мне удалось это сделать. Я вновь увезу с собой в Турцию незабываемые ощущения, которые испытал сегодня в Шуше на Днях поэзии Вагифа. Я очень горжусь этим".

Выступившие затем народный поэт Азербайджана Вахид Азиз, народный артист Узбекистана Хуршуд Даврон, секретарь Союза писателей Азербайджана, поэт-публицист Рашад Меджид, поэт-переводчик Салим Бабуллаоглу рассказали об очаровании, чудесной природе и уникальности города Шуша, которая стала местом проведения различных международных мероприятий и по достоинству носит имя "Культурная столица тюркского мира".

Затем прозвучали стихи о патриотизме, а также посвященные дорогой всему азербайджанскому народу Шуше.

Мероприятие продолжилось концертной программой известных мастеров искусств Азербайджана.